
Seniorbofællesskabet Hjorteparken 
 

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 15 
 
Dato: 9. juni 2020       Sted: Fælleshuset Tidspunkt: Kl. 19.00 
 
Til stede: Lars Schnoor (LS), Erik Larsen (EL), Glennie Krøyer (GK), Arne Ziegler (AZ), 
Susanne Esberg (SE) 
 
Suppleanter: Jette Muxoll (JM), Karin Toft-Christensen (KTC) 
 
Referent: KTC 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt.  

 
2. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde 

AZ kan ikke godkende teksten i sidste punkt under ’Eventuelt’. 
Teksten ændres som følger:  
”LS henstiller til, at der ikke foretages henvendelser til myndigheder uden 
mandat fra bestyrelse/formand.” 
Referatet blev herefter godkendt. 
 

3. Orientering fra formanden 
- Færdsel på vores område  

Da vi har haft et par episoder mellem bofæller og udefrakommende personer 
om færdsel på vores område, har LS haft kontakt til kommunen. Hjorteparken 
er opdelt i 2 områder – ”inderområde” og naturområde. Der er forskellige 
regler for, hvordan man må og skal færdes på disse områder. Det er 
hovedsageligt færden i ”inderområdet”, der giver konflikter. Der er mange, 
der går igennem området, og det er kun få, men til gengæld de samme, der 
har vanskeligt ved at vise nødvendig hensyn på vores område.   
Der var forslag om forskellige former for skiltning fx grønt skilt med ’Privat 
område – vis hensyn’. Generelt er der ikke stemning for alt for megen 
skiltning. 
Vi skal i fællesskabet have en drøftelse om, hvordan vi bor her og samtidig 
lever med udefrakommende!  
 
 



- Bålplads  
Der er sendt en forespørgsel til kommunen om bålplads i naturområdet. Vi 
afventer stadig svar på dette. 
 

- Fjeldribs:  
I forbindelse med dispensation ved byggeriet, er der nedfældet nogle 
betingelser fra kommunens side om beplantning - fjeldribs mod Hjorteparken 
II. (legepladsen) 
Det er de enkelte foreninger selv, som luger omkring vegetation i 
foreningernes eget område. 
Det blev besluttet, at vi ordner hækken, mens den vokser til. 
 

4. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 
Status på beboerkonto  
Saldoen udgør pr. 5. juni 2020 kr. 34.279,56 
 
Foreløbigt regnskab for 2019 er udsendt, men uden revisionspåtegning. Vi har 
rykket for endeligt godkendt regnskab. Det foreløbige regnskab viser et 
overskud på driften på kr. 547.000. Dog er ejendomsskatten ikke opkrævet 
endnu, så når den er betalt, er der et overskud på ca. kr. 400.000. 
Forslag om at OK-bolig rådgiver os om, hvordan vi bruger pengene, og hvad vi 
må bruge dem til! 
 
Regnskabet for 2020 (pr. 31. maj 2020) ser fornuftigt ud. Der vil dog nok gå 
nogle år inden det ligner et rigtigt regnskab, da de forskellige konti skal bruges 
rigtigt. 
 
Bestyrelsen har besluttet, at vi allerede nu skal gå i gang med at præcisere de 
arbejds- og vedligeholdelsesarbejder i Seniorbofællesskabet, der finder 
sted/kommer til at finde sted i fremtiden, (Viceværtopgaver). Hvad kan vi selv 
lave, og hvad skal vi have andre til at hjælpe os med. Bjarne Ørum vil gerne 
medvirke med sin erfaring i dette arbejde.  
 
Renovation  
Fungerer fint. 

 
5. Sager til behandling 

- Afregning af vand og varme for 2019   
Der er rykket for afregning siden marts/april.  



Læs: Bestyrelsen ønsker, at der snarest muligt bliver afregnet for vand og 
varme. 
 

- Vedligeholdelsesreglementet 
AZ har udarbejdet et godt oplæg, som sendes til godkendelse hos OK-bolig.  
 

- Filtre i vores ventilationsanlæg/service  
Det blev aftalt, at vi fortsætter med nuværende leverandør indtil ”1. års 
gennemgangen” er overstået. Efter dette – indhenter vi tilbud fra andre, 
da de nuværende er lidt dyre. 
 

- Ildslukkere og brandslukkere i Fælleshus  
Opgaven sendes videre til Fælleshus-udvalget med henblik på anskaffelse. 
 

- Skilt med lukket vej - stamvejen 
AZ kontakter kommunen. 
 

-  Skilt med Privat Parkering  
Parkering er ikke det store problem lige pt. 

 
- Fællesmøde den 30. juni 2020 

Bestyrelsen var enige om, at der skal afholdes fællesmøde. Der skal 
selvfølgelig tages de forbehold som er gældende for forsamlinger. 
Der udsendes information til bofællerne. 
 

- Sct. Hans fest den 23. juni 2020 
Det blev besluttet at arrangementet betales af fællesskabets kasse. 

 
- Fastsættelse af kommende møder 

Næste bestyrelsesmøde blev aftalt til 7. juli kl. 19.00. 
LS udarbejder forslag til mødeplan for resten af året – både bestyrelsens 
møder, fællesmøder samt afdelingsmøde i september måned. 

 
6. Eventuelt 

GK: Foreslog et fast punkt på mødet – ’Bordet rundt’. Der var dog almindelig 
opfattelse af, at dette var dækket under – ’Orientering fra 
bestyrelsesmedlemmer’. 
 



GK: Bestyrelsesreferater bør tilsendes bestyrelsesmedlemmerne samtidig 
med at referaterne lægges på hjemmesiden af Kjeld.  
 
GK: Græsslåningen er ikke tilfredsstillende. Der laves for mange ’helligdage’. 

 
GK: Der er ikke længere planer om at bygge Farum Lilleskole i trevangs-
området.   
 

 
Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag den 7. juli 2020, kl. 19.00. 

 
 
  

 
 


